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ANFRAGE 
 

 
der Abgeordneten Dr. Haimbuchner, Weinzinger 
und Kollegen 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend Linzer Jugendbande 
 
 
Laut ORF Online vom 20. April 2009 wurde im Bezirk Linz Land eine Jugendbande 
ausgeforscht, welche Gegenstände im Wert von 29 000 Euro gestohlen und 
Sachschaden in der Höhe von 88 000 Euro verursacht hat. 
 
Die zwei Haupttäter zwischen 19 und 20 Jahren wurden verhaftet, die übrigen Täter 
zwischen 15 und 21 Jahren wurden auf freiem Fuß angezeigt. 
 
Unter anderem wurden mehrere Fahrzeuge gestohlen und zu Schrott gefahren, 
beinahe ein Zug zum Entgleisen gebracht, in zahlreichen Geschäften und 
Wohnungen eingebrochen sowie Verwüstungen und Brandstiftungen angerichtet. 
   
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigenden Abgeordneten an die Frau 
Bundesministerin für Inneres nachstehende 
 
 

ANFRAGE 
 
 

1. Wann wurden die Täter ausgeforscht? 
 

2. Wann wurden die Täter verhaftet? 
 

3. Wann wurden die Verhafteten wieder enthaftet? 
 

4. Waren die Täter amtsbekannt? 
5. Wenn ja, wie viele? 
6. Wenn ja, welche? 
7. Wenn ja, weswegen? 
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8. Welche Staatsbürgerschaft besitzen die Täter? 

 
9. Waren Asylwerber unter den Tätern? 
10. Wenn ja, wie viele? 

 
11. Wann konnten die einzelnen Delikte den Tätern nachgewiesen werden? 

 
12. Begingen die Täter, welche auf freiem Fuß angezeigt wurden, nach der 

Anzeige weitere Straftaten? 
13. Wenn ja, wie viele? 
14. Wenn ja, welche? 

 
15. Wie viele weitere Straftaten nach der ersten Anzeige wurden von Tätern 

verübt, welche auf freiem Fuß angezeigt wurden, seit dem Jahre 2000, 
aufgeschlüsselt nach Jahren und Bundesländern? 

 
 

16. Wie viele Täter, welche auf freiem Fuß angezeigt wurden und weitere 
Straftaten begangen hatten, waren ausländische Staatsbürger, seit dem Jahre 
2000, aufgeschlüsselt nach Jahren und Bundesländern? 

 
17. Wie viele Täter, welche auf freiem Fuß angezeigt wurden und weitere 

Straftaten begangen hatten, waren Asylwerber, seit dem Jahre 2000, 
aufgeschlüsselt nach Jahren und Bundesländern? 

 
18. Wie viele Täter wurden auf freien Fuß angezeigt, seit dem Jahre 2000, 

aufgeschlüsselt nach Jahren und Bundesländern? 
 

19. Wie viele Täter, welche auf freiem Fuß angezeigt wurden, begingen weitere 
Straftaten, seit dem Jahre 2000, aufgeschlüsselt nach Jahren und 
Bundesländern? 
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